

市环保局拉网排查产废单位

市民发现非法收购处置废矿物油拨打12369举报

本报讯(记者 成燕)昨日上午,市环保局执法人员来到位于中原西路的河南丰之元汽车服务有限公司,再次要求其必须在两周内完成整改。按照规定,废矿物油应由有处置资质的单位集中进行无害化处置。当前,全市环保部门正对相关产废单位进行拉网式排查。市民如发现非法收购、处置废矿物油现象可拨打12369举报。据介绍,废矿物油是指机动车维修、建

筑、工矿企业在生产经营过程中产生的各种废机油、废汽油、废柴油等的总称。废矿物油不但易燃,而且含有多种毒性物质,在环境中长期不能自然降解。由于随意倾倒废油和土法炼油造成大气、土壤和地下水环境污染及安全隐患不断增多,对废矿物油的不当处置已成为我市环境安全一大隐患。为维护环境安全,市环保局已在全市

启动废矿物油的无害化集中处置工作。各级环保部门正在对汽车4S店、汽车维修等行业进行全面排查。根据国家相关规定,对擅自将废矿物油交给无资质单位处置的企业,除责令其限期整改外,可处以2万元~20万元罚款;对无资质处置废油的企业,可没收违法所得,并处违法所得3倍以下罚款。

进一步提升自来水水质 让居民用水更安全健康

我市加大供水管网改造资金投入

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 侯俊杰)从明年起,我市自来水管网建设、改造及一户一表改造项目将列入市城建计划,所需资金的35%由市财政拨付。这是记者昨日从郑州市自来水总公司首届管理与科技创新表彰大会上获得的消息,下一步,随着供水管网的改造和深度水处理工艺的生产,我市自来水的口感将会越来越好。

管网老化影响水质

截至目前,郑州市自来水总公司供水管网铺设区域南至南三环、西至西四环、北至迎宾路大学城、东至京珠高速,供水面积294平方公里,管网总长度已达2035.38公里。随着近年来城市规模的不断扩大,我

市的供水管网将进一步延伸至郑、汴、洛产业带和南三环以外的区域。据悉,近三年来,我市新铺设的供水管网长度为348公里。其中,郑东新区已铺设自来水管260多公里。

“目前,我市仍有248公里老化的供水管网亟待改造。”郑州市自来水总公司供水发展部主任韩晓峰说,郑州市上世纪70年代以前的供水管道有84公里,70年代至90年代的管道有164公里,这些管道大多选用铸铁、水泥管和混凝土管材,材质老化,影响自来水的品质和口感。

政策支持户表改造

影响水质的因素除了市政供水主管网

外,还有一些主要集中在老城区、老化的庭院管网和入户管网。据介绍,我市一户一表改造项目已完成22万户,由于资金限制,该项目今年被暂时叫停。据统计,郑州市仍有30多万户一户一表需进行改造。

为了确保百姓放心用水,郑州市政府给予我市供水企业政策支持。除从调节基金中安排1000万补助外,还计划从明年开始,将我市自来水管网建设、改造及户表改造项目列入市城建计划,所需资金的35%由市财政拨付。

深度处理改善口感

柿园水厂日供水量为37万吨,主要负责我市西区供水,该水厂始建于1953年,

目前已走过了近半个世纪,供水设备和工艺急需改进。

“由于黄河水受到污染,有机物含量越来越多,常规的水处理工艺已不适应目前市民对水质的要求。”郑州市自来水总公司水技术研究中心相关负责人康雅说,为了改善自来水口感,降低水中的浊度和色度,经过三年研究,该公司已与清华大学合作完成《黄河流域安全饮用水关键技术开发》项目。

据介绍,黄河水深度处理工艺由臭氧和活性炭组成,可减少有机物和消毒副产物,一旦投入柿园水厂生产中,将大大改善自来水水质,居民用水将更安全、更健康。

三个老人一个家 别样情趣夕阳红

本报讯(记者 刘玉娟)“原本想着老人生活在一起会有许多不便,没想到他们的日子过得还蛮有情趣!”昨日,在中原区绿东村街道卧社社区工作人员的引领下,记者来到一对年过七旬的老夫妇和年过九旬的老父亲生活在一起的三口之家。

他们的家位于汝河路8号院13号楼。马有义今年74岁,1990年从郑州水工机械厂退休。老伴姚雪芳72岁,1992年从郑州市检察院退休。马有义的老父亲马德蓬已是94岁高龄,但看上去精神矍铄。马有义说,父亲94岁了,身体比他们两口还好呢。

在马德蓬老人的卧室门头上,一串串手工串制的红灯笼挂饰很漂亮。马有义说,这是他父亲“亲手捣腾”的。马德蓬老人的卧室很干净,卧室中央由君子兰等几盆观叶型盆花堆砌而成的盆景错落有致,其中一盆不知名的盆花,叶片上还被人包裹着湿毛巾。姚雪芳说,这几盆花可是公公的“最爱”,他天天没事就围着它们侍弄,片片叶子都被擦得发亮!她拿出公公88岁生日时所写的一首小诗:“心静体动好德行,家常膳食总平衡,知足常乐不依靠,生活规律静养生。”说也许这就是公公如此健康长寿的原因吧。

“俺仨一起过日子,图个清静。孩子们个个都很孝敬,经常来家送吃送喝。”说起三位老人为什么要生活在一起,马有义老两口笑着介绍说,三个子女都四十岁左右,正是干事创业的好年龄,他们感觉子女们在事业和生活上的压力都不小,所以为了不麻烦孩子们,他俩乐意和老父亲生活在一起,连保姆也省了。马有义说,目前他老两口除了负责买菜做饭外,还和老父亲有一个共同的爱好,就是晒太阳散步,每天早中晚“一天三转”,锻炼身体。

工商查处

百余箱“洋垃圾”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 马本川 李利强)在国外被当作垃圾扔掉的猪皮,竟然被不法分子当作“宝贝”偷运到郑州销售。昨日上午,惠济区工商分局北环工商所在巡查中查获一批涉嫌走私的“洋垃圾”食品,暂扣150多箱猪皮。

昨日上午,记者随工商执法人员来到暂时存放被扣猪皮的冷库,执法人员从堆成小山的集装箱中抽出一箱打开,露出冻成硬纸板的猪皮。这些猪皮从包装上看全是英文,显示产地为“加拿大”。据北环工商所副所长弓胜杰介绍,经他们调查,该批“洋垃圾”食品无报关手续、无产品检验合格证,被依法暂扣。



春秋航空 个别航班调整

本报讯(记者 王文霞 实习生 张笑立)春秋航空郑州—上海航线在冬春季航班中对航班时间进行了调整,从12月1日起,春秋航空执行的郑州—上海航线时间调整为:每天16:15从郑州机场起飞,17:40抵达上海虹桥机场;回程每天13:45从上海虹桥机场起飞,15:30抵达新郑机场。

春秋航空公司自从2006年进入河南市场以来,为中原航空市场带来了一股强劲的机票“降价风潮”,每个郑州—上海的航班均拥有至少30%的99元、199元特惠机票,这次春秋航空在充分采纳旅客意见的情况下,对郑州—上海的航班时间进行了合理调整。



机关民警刘璐

居民有难她解决

“万警进社区,为民保平安”活动中,市公安局警令部接待办主任刘璐分包绿云社区。

该社区共有49栋楼,1600多户居民。区建成时间较早,总体规划已经落后,停车难是小区居民反映最强烈的问题,她就积极协调物业公司,重新规划停车位,协调派出所出资安装自动挡车杆,印制出入证,彻底解决了小区停车难。

在社区走访中,每到一户,刘璐都详细询问群众生活情况,有什么烦心事,就把问题记在社区工作日志上,积极协调解决。她了解到淮南街十八号院的王君美已经80多岁了,老伴常年卧床不起,老人最挂心的事就是户口想从淮河路转到嵩山路,但出门不方便,一直没有办,她就亲自跑到派出所为王大娘办理了户口迁移。

去年年底,她发现淮南街十八号院的67岁的门卫喻光武住在一个不满10平方米的小屋里,一个月工资只有480元。于是,刘璐就前后四次找到老人所在的单位协商,最终把老人的工资涨到每月650元,还自己掏钱为老人送去了电暖器。

社区干部李新英

治安防范好帮手

二七区冯春社区工作人员李新英,2006年起开始负责社区综治工作。

冯春社区地处城乡结合部,流动人口多。到社区后,李新英就配合派出所民警逐门逐户对外来人员进行登记建档,做到来去有记录,动向摸得清,实现了对流动人口的有效掌控。

不久,李新英发动社区楼栋长、治安积极分子组建了义务联防队,利用休息时间带领义务联防队开展巡逻防范,及时发现、制止、打击违法犯罪活动,有效预防和震慑了各类违法犯罪活动的发生。

前不久,在社区走访中,她发现某超市门口有一青年男子形迹可疑,就立即打电话报告派出所,同时在外围观察,最终配合派出所民警在该男子实施自行车盗窃时将其抓获。

在派出所民警的指导下,她还多次在社区开展法制宣传,采取张贴宣传画、发放宣传品、设置法律咨询台等形式开展普法教育和防范常识宣传,使冯春社区成为普法先进社区。

爱心点燃生命希望

防空兵学院官兵为患病学生捐款

本报讯(通讯员 郑振江 程勇)“感谢学院的好领导、好同学,你们是孩子的救命恩人呐……”解放军防空兵指挥学院地方大学生系054中队学生刘空军的母亲颤抖地拿着一张6万元的存款单,泪流满面。

今年6月,23岁的刘空军突感身体不适,母亲陪着刘空军到郑州大学第一附属医院检查。“尿毒症晚期,马上住院治疗!”刘空军的父母先后向医院申请捐肾给儿子,后母亲配型成功,医生建议12月手术,可换肾手术费用勉强凑够6万,仍有不小的缺口。

前不久,刘空军再一次全身浮肿,被紧急送往医院抢救。“战友齐心,其利断金,我们都在你身边!”一句接一句的鼓励和安慰,让刘空军感动得流下眼泪。学院地方大学生系党委在了解刘空军家庭实际困难后,号召全系干部学生尽己所能为刘空军捐款献爱心。全系干部、教员、学生慷慨解囊,纷纷捐款捐物,许多家属和职工也自发加入到捐助行列中来。不到两天的时间里,6万多元凝结着全系干部教员学生爱心的捐款汇集到了一起。

路灯亮了 案件少了

民警进社区解民忧

本报讯(记者 陈思 实习生 张周昕)新圃东街与往苗圃去的铁路涵洞处没有路灯,熊儿河新圃西街段路灯不亮,晚上漆黑一片,仅铁路涵洞处每月都要发生两到三起抢劫、抢夺案件,群众晚上路过此地都提心吊胆。但最近路灯亮了,案件少了,群众笑了……

市公安局开展“万警进社区、为民保平安”活动以来,市公安局警令部档案室民警深入社区,了解治安状况,当了解到新圃东街与往苗圃去的铁路涵洞处没有路灯,案件频发时,民警马上同市路灯所联系,得知熊儿河新圃西街的路灯不属市路灯所维修,他们又同市河道局联系。

在民警和路灯所、市河道局的共同努力下,新圃东街与往苗圃去的铁路涵洞处已于近日安装了4个路灯,结束了晚上漆黑一片的历史,“两抢”案件也没有了,群众晚上路过此地再也不用担心了。



金水区沙口路第二小学学生刘衫近日患了罕见的双侧肺毁损,看到曾经健康、活泼的刘衫饱受病痛折磨,沙口路第二小学的老师纷纷伸出援助之手,为他捐出5820元,鼓励他战胜病魔,早日返校。本报记者 宋晔摄

时计宝紫荆山百货 Z.J.S Department Store

11.07-11.30

THANKS GIVING DAY 感恩盛典

率先感恩 巅峰答谢

全年仅此一次 实惠不容错过

11月27日—30日巅峰答谢

激价值版 满500送500礼券

实现版 1000元 巅峰答谢礼券B券

全员版 不减积分 不花钱 免费送 名表区独家买赠 满3999元以上 送500礼券 多买多送

外广场保暖内衣冬季热卖会

特别企划 老凤祥 黄金优惠10元/克 铂金优惠20元/克

雪莲羊绒 一楼大型特卖 全场3折起

购物满88元凭小票参加屈臣氏超值换购

- ★购物即送蒙客来优惠券
- ★消费满180元即可凭当日购物小票在莎纤发色造型获赠价值280元头发营养护理1次
- ★消费满500元以上即送价值120元两岸咖啡优惠券+价值200元免费摄影礼券+价值180元卡玛瑜珈礼券
- ★活动期间凡持交通银行太平洋卡在紫荆山百货消费满188均有机会获得精美礼品一份。